VENTA ILEGAL DE BEBÉS

El otro día vi en la televisión una película sobre la venta de bebés. En ella explicaba la situación de una pareja con problemas de fertilidad que decide adoptar un niño. A través de Internet conciertan una entrevista con un hombre que ofrece un bebé en adopción y que actúa de intermediario entre la madre biológica y la pareja receptora. Tras conocer a la niña y negociar los detalles de la adopción, la pareja cree haber cumplido el sueño de su vida. Pero nunca sospecharían que el intermediario esta ofreciendo el mismo bebé a varias parejas a fin de venderlo al mejor postor. En ese momento es en el que me di cuenta de que no es solo una película sino que muchas parejas han tenido que pasar por esto.

Yo no estoy de acuerdo con esto de vender bebés me parece ilegal por que normalmente las personas implicadas en el asunto son: una madre biológica pobre, una pareja que quiere adoptar un niño bastante adinerada y un intermediario con denuncias y fichados por la policía. La madre biológica normalmente no quiere dar su bebé en adopción sino que es convencida por la persona intermediaria para que de ese de ese bebé en adopción.
Normalmente la pareja receptora tiene problemas de fertilidad y es timada por la persona intermediaria. Estas personas lo que normalmente hacen es denunciar este caso a la policía y normalmente acaba como si hubiera sido una pesadilla. 

Para terminar solo me resta decir que según datos de UNICEF en el mundo se trafica anualmente con más de un millón de niños. Ademas hasta hace poco traficar con niños no era ilegal pero desde hace unos años hasta ahora se ha convertido en algo ilegal.
